



2023 年 8 月 24 日 Peach Aviation 株式会社

Andemiu×Peach コラボレーション第2弾! 客室乗務員が携わったストール、ブローチやワンピースが誕生! ~コラボアイテムを身につけて秋旅に出かけよう~

- · Peach 限定アイテムのオリジナルストールと飛行機型ブローチを販売
- ・ 客室乗務員が企画から携わったワンピースとカーディガンが誕生
- 8月25日20:00からのAndemiuとPeachのライブ配信に客室乗務員が登場

Peach Aviation 株式会社(以下: Peach、代表取締役 CEO: 大橋一成)は、8月25日より株式会社アダストリア(代表取締役会長: 福田三千男)が展開するレディースブランド「Andemiu(アンデミュウ)」とのコラボレーション第2弾として、客室乗務員が企画から携わったPeach限定販売のオリジナルコラボグッズやアパレルアイテムの販売を開始します。



Peachは、今年7月よりAndemiuとコラボレーションを開始し、客室乗務員10名がAndemiuのアンバサダーに就任しました。ファッションを通して、日常、旅行や特別な日など、様々なシチュエーションでより輝けるライフスタイルを提案しています。

今回のコラボレーション第2弾では、8月25日よりPeachでしか手に入らないオリジナルコラボアイテムのブローチとストールを「PEACH SHOP ONLINE」で販売します。*1 どちらも客室乗務員からのアイディアを盛り込んだオリジナルデザインで、年齢や性別を問わずにお楽しみいただけるアイテムです。

ブローチはエアラインらしい飛行機型を採用し、パールをあしらったゴールドとシンプルなシルバーの2 色展開です。ストールは色にこだわり、Peachらしい鮮やかなフーシアピンク、澄んだ空をイメージしたディープブルー、雲を連想させるアイボリーの3 色をご用意しています。大判のデザインのため、首元のポイントだけでなく秋口の羽織としてもお使いいただけます。

また、ストールとブローチには、絵葉書をイメージしたタグや台紙がついており「Take me on a journey (私を旅に連れて行って)」とメッセージが書かれています。家族や友達など、大切な人の秋旅にお供するプレゼントとしても最適です。

さらに、客室乗務員が考えたワンピースとカーディガンが Andemiu の店舗やアダストリアの公式 Web ストア .st(ドットエスティ)*2に登場します。ワンピースは、飛行機の移動でもしわになりにくく旅先でコンパクトにまとめられる素材を使用しています。カーディガンは、機内や秋口の気温調整に大活躍すること間違いなしです。日々のフライトで飛行機移動に慣れている客室乗務員だからこそ気づく視点で、旅のお悩み解消をサポートするアイテムに仕上がりました。詳細は次項をご覧ください。

また8月25日20:00から、Peach、Andemiu、.stの各公式Instagram、および.stライブショッピング*3で同時におこなうライブ配信に、客室乗務員がコラボグッズを身に付けて出演します。ライブ配信だからこそ伝えられるリアルな質感やサイズ感を参考にして、お楽しみください。

引き続き Peach は、安全運航を第一に、業界のジャンルの垣根にとらわれない、心躍るようなワクワクする施策やコラボ企画をお届けします。そして気軽で身近な公共交通機関として、みなさまの日常に寄り添い、新しい旅のスタイルを提案しながら様々な移動をサポートしてまいります。

- *1機内販売はコラボブローチのみ8月28日より順次開始
- *2アダストリア公式WEBストア: https://www.dot-st.com/andemiu/
- *3.st アプリ上で楽しめるライブコマース

■コラボオリジナルグッズ

<PEACH SHOP ONLINE> https://shop.flypeach.com/peach/shop/

商品名 · 価格

ニュアンスメタルコラボブローチ 2,200 円(国内線)、2,000 円(国際線) カラー:ゴールド、シルバー







コラボストール 4,400 円(税込) カラー:フーシア、ディープブルー、アイボリー









発売日: 2023 年 8 月 25 日

販売場所: PEACH SHOP ONLINE、機内*1

■コラボアパレルアイテム

<Andemiu×Peach特設サイト> https://www.dot-st.com/andemiu/cp/2307_peach

商品名·価格

アソートシャツOP 12,200 円(税込) サイズ:フリー カラー: グレー、ブルー、ブラック、アイボリー



ポケツキキンボタンニットCD 9,900 円(税込) サイズ:フリーカラー:アイボリー、フーシア、ブルー、ネイビー



発売日: 2023年9月1日(予約販売開始日:2023年8月25日)

販売場所: Andemiu 全店

アダストリア公式 WEB ストア.st(ドットエスティ) https://www.dot-st.com/andemiu/

ZOZOTOWN https://zozo.jp/women-shop/andemiu/

<客室乗務員が企画する様子>





<Peach公式Instagramアカウント>https://www.instagram.com/flypeach/

<Andemiu(アンデミュウ)について>

Andemiu

変化を恐れず自立した美しさを持つ女性たちへ、リアルなライフスタイルを提案するレディースブランドです。 20 代後半~30 代の働く女性達へ向け、オン・オフ楽しめるトレンドスタイルを豊富に提案しています。

<公式WEBストア .st(ドットエスティ) > https://www.dot-st.com/andemiu/

<Instagram>https://www.instagram.com/andemiu_official/

Peach について(www.flypeach.com)

Peach は 2012 年 3 月 1 日に日本初の LCC として運航を開始しました。現在、新千歳、仙台、成田、中部、関西、福岡、那覇の 7 ヵ所を拠点空港とし、国内線 28 路線、国際線 12 路線を運航しています。今後も Peach は、より気軽な空の移動手段として人々の往来を支え、地域活性化に貢献するとともに、お客さまに喜んでいただける、さらには愛していただけるエアラインを目指します。